

回顧校園建築展望未來

崇基57周年院慶

為慶祝學院院慶，院方、崇基學生會及崇基學院校友會的精彩活動，於本年10月31日及11月1日舉行。其中重點慶祝活動包括學院建築設計回顧展、校慶感恩崇拜、千人宴及校友日。

舉辦的「如畫清諧見匠心——早期崇基校園名家建築設計回顧展」，回顧學院由1956年到七十年代中的校園規劃及設計。

展覽開幕典禮已於10月31日舉行，主禮嘉賓包括崇基學院校董會主席郭志樑先生，崇基學院院長梁元生教授，崇基學院校友會會長侯運輝先生及崇基學院校史檔案展覽工作小組召集人莫凱教授。

崇基學院感恩崇拜亦於同日舉行，主禮嘉賓為學院校董宋常康先生。崇基學院校董會主席郭志樑先生則頒發獎學金予成績優異的崇基學生。

另，崇基學生會舉辦的慶祝



崇基校友會會長侯運輝先生代表校友會向母校致贈生日禮物。



每年的千人宴都有超過二千七百人參與。



68年曦社籌得超過港幣75萬元予母校崇基學院作獎學金用途。

活動包括環校跑及千人宴等。「崇基千人宴」至今已有33年的舉辦歷史，近年每年都吸引逾2,700人於崇基嶺南運動場的草地上共晉晚餐。崇基學院校慶的另一傳統是在

崇基校慶日翌日舉辦的「崇基校友日」，當日的活動包括院長茶會和由崇基校友會舉辦的校友聯歡晚宴。

68年「曦社」慶祝畢業40周年

「曦社」60多位校友及其親友於10月31日及11月初，參加校慶感恩崇拜及千人宴、「曦社」茶聚和暢遊校園等慶祝活動。並於感恩崇拜中，送上劉蘭芳（68中文）的畫作一幅、吳繼遠校友（68中文）為崇基35周年校慶所製之



紀錄瓷碟和捐款758,808元以成立「曦社經濟及工商管理學助學金」及「曦社畢業四十周年獎學金」。

後於校友日下午在末圓湖畔種植桃樹及李樹各一株，樹苗由鄺榮昌（68會財）校友送出，喻意桃李滿門，院長梁元生、校友會會長侯運輝及「曦社」慶祝畢業40周年籌備委員會的成員，主持植樹儀式。此外，更安排了五天的北京之旅，與同窗遊覽名勝細說當年。多位定居於美加的校友專程回港，參與這難得的重聚。另外，「曦社」將於09年1月至5月期間，舉行三個講座，分別由吳繼遠、梁子光（68會財）及林瑞馨（68生物）主講。

83年「勵社」慶祝畢業25周年

「勵社」百多位校友、家屬與嘉賓等與梁元生院長於10月11日共慶25周年。當天下午，勵社校友齊集於崇基暉社台進行植樹儀式，晚上的慶祝聚餐，更有多位當年的老師回校，如遠自美國的前歷史系羅球慶教授及夫人。同時，勵社校友更於當晚籌得港幣154,100元，全數捐予母校，成立「崇基勵社畢業二十五周年獎學金」，並出版了一本紀念文集。

